



## Британский Совет в России объявил об открытии «Шекспириады»

В марте 2016 года Британский Совет в России объявляет об открытии «Шекспириады» — масштабного проекта, который проходит при поддержке Министерства образования и науки РФ и ведущих британских учебных заведений в рамках программы Года языка и литературы Великобритании и России 2016.

Новый проект призван популяризировать творчество Уильяма Шекспира в России, подчеркнуть актуальность его произведений, повысить интерес к британской литературе и изучению английского языка, способствовать распространению инновационных методов преподавания и развитию межкультурных связей.

Программа «Шекспириады» предусматривает серию лекций, творческих испытаний и конкурсов, в которых смогут принять участие более двух миллионов поклонников творчества великого драматурга по всей стране.

В марте 2016 года стартовали организованные Британским Советом «шекспировские» конкурсы для всех возрастов: школьникам предложено создать иллюстрации к любимым произведениям Великого Барда, а взрослым — выступить в роли соавторов знаменитых пьес. В течение всего года участники творческих соревнований будут бороться за призы — краткосрочные курсы обучения английскому языку и другим предметам в лучших учебных заведениях Великобритании.

В апреле 2016 года задания заключительного этапа ежегодной Всероссийской олимпиады школьников 2015/16 по английскому языку и искусству будет посвящен Шекспиру и его творчеству. Шестеро победителей, которых определит жюри Британского Совета и Министерства образования и науки РФ из числа 500 финалистов Олимпиады, отправятся в Великобританию летом 2016 года в летние языковые школы Moreton Hall и Itchen Sixth Form College.

Кроме того, в методические рекомендации по проведению школьного и муниципального этапов олимпиады 2016/2017 по английскому языку и искусству (МХК) будут включены задания, связанные с творчеством Шекспира. Ожидается, что в этих этапах олимпиады, а также сопутствующих мероприятиях и открытых конкурсах примет участие не менее 2 миллиона школьников.

25 апреля 2016 года учителя российских школ смогут присоединиться к всероссийскому «Дню Шекспира» — провести занятия по Шекспиру по любому предмету и принять участие в конкурсе на лучший план урока.

«Оживить» пьесы и сонеты Великого Барда на уроках российским учителям поможет набор материалов ShakespeareLives!, специально разработанный Британским Советом совместно с театральной Королевской шекспировской компанией (RSC). При помощи творческих заданий школьники смогут обсудить ключевые проблемы, темы и идеи пьес, найти параллели между героями шекспировских произведений и жителями современных городов.

Для получения подробной информации о «Шекспириаде» свяжитесь, пожалуйста, с российским представительством Британского Совета: press@britishcouncil.ru, +7 495 287 1816